
Παρασκευή, 20 Δεκεμβρίου 2024

ΑΝΑΦΟΡΑ

Προς: τον Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας, κ. Βασίλειο
Κικίλια

Θέμα: Αίτημα Παράτασης Οικοδομικών Αδειών Αποκατάστασης
Σεισμόπληκτων Κτιρίων από τον Καταστροφικό Σεισμό του 2017

Κύριε Υπουργέ,

Όπως σας είναι γνωστό, 31 Δεκεμβρίου 2024, λήγει η προηγούμενη χορηγηθείσα
παράταση, για την αποκατάσταση όλων των σεισμόπληκτων κτιρίων του
καταστροφικού σεισμού του 2017, που έπληξε την ευρύτερη περιοχή της Τοπικής
Κοινότητας Βρίσας και τις Τοπικές Κοινότητες των Δημοτικών Ενοτήτων Πολιχνίτου
και Πλωμαρίου.
Το τελευταίο διάστημα, γίνομαι δέκτης από δεκάδες συμπολίτες μου, του
αγωνιώδους ερωτήματος, εάν θα δοθεί νέα παράταση, καθώς επίσης και των
διαμαρτυριών τους, αφού υπάρχουν αρκετοί, που έχουν υποβάλλει από έτους και
πλέον, αιτήματα δεύτερης ενδιάμεσης πληρωμής, χωρίς έως σήμερα, να έχουν
ολοκληρωθεί οι πληρωμές τους.
Παρακαλώ, όπως δοθεί παράταση, όλων των οικοδομικών αδειών αποκατάστασης
των σεισμόπληκτων κτιρίων, οι οποίες λήγουν στις 31 Δεκεμβρίου 2024, για τις
περιοχές που προανέφερα, καθώς η αποκατάσταση των κτιρίων δεν έχει
ολοκληρωθεί, εξαιτίας και των τεράστιων καθυστερήσεων της Πολιτείας, στην
πιστοποίηση και καταβολή ενδιάμεσων και τελικών πληρωμών, στους δικαιούχους,
πολλοί εκ των οποίων τυγχάνουν ταυτόχρονα και πυρόπληκτοι της πυρκαγιάς του
2022, χωρίς τελική αποζημίωση.
Αν σε αυτά, προστεθεί και η εκρηκτική άνοδος των τιμών των οικοδομικών υλικών,
που έχει προκύψει από το 2017, η ΠΑΡΑΤΑΣΗ, καθίσταται λογική, αναγκαία και
επιβεβλημένη!!!!
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Κατόπιν των ανωτέρω σας ζητώ, κ. Υπουργέ, όπως αναλάβετε την αναγκαία
πρωτοβουλία, για τη χορήγηση της παράτασης όλων των οικοδομικών αδειών
καθώς και την επίσπευση της διαδικασίας ενδιάμεσων και τελικών πληρωμών,
εξασφαλίζοντας τις αναγκαίες πιστώσεις, για την ολοκλήρωση, επιτέλους, του
σχεδίου, σεισμικής ανασυγκρότησης των πληγέντων περιοχών.

Ο Αναφέρων Βουλευτής
Λέσβου, Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Παναγιώτης Παρασκευαΐδης




